



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 7/29/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো লাগার্ডিয়া টার্মিনাল B-তে নতুন কনকোর্স এবং গেট খোলার ঘোষণা করেছেন, যা বিমানবন্দরের সম্পূর্ণ পুনর্গঠনে অগ্রগতির একটি গ্রীষ্মকে চিহ্নিত করেছে

জুন মাসে নতুন আগমন ও প্রস্থান হল খোলার পর নতুন টার্মিনাল B কনকোর্সের প্রথম পর্যায় চালু হয়

40% এর বেশী যাত্রী এখন নিউ গেট থেকে আসবে বা যাবে সম্পূর্ণ নতুন LGA-তে যাবে

নতুন কনকোর্সে সাতটি নতুন গেট খোলে যা আমেরিকান এয়ারলাইন্সের যাত্রীদের পরিষেবা প্রদান করবে এবং 21 শতাব্দীর অভিজ্ঞতা কার্ব থেকে গেট পর্যন্ত প্রসারিত করবে

বিমানবন্দর পুনঃউন্নয়ন প্রকল্প জুড়ে রোডওয়ে কাজ চলছে; রোডওয়ে কাজের প্রায় 75% এখন সম্পূর্ণ হয়েছে

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম কুওমো আজ লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের টার্মিনাল B-তে দ্বিতীয় নতুন আলোকিত কনকোর্স এবং সাতটি নতুন গেট খোলার ঘোষণা করলেন, যা বিমানবন্দরের চলমান ৪ বিলিয়ন মার্কিন ডলারের রূপান্তরের অংশ। 5 আগস্ট থেকে শুরু হয়ে, নতুন ওয়েস্টার্ন কনকোর্সের প্রথম সাতটি নতুন গেট চালু করা হবে, যা লাগার্ডিয়ার টার্মিনাল B-এর মাধ্যমে বিশ্বমানের অভিজ্ঞতা সহ আরো পর্যটকদের স্বাগত জানাবে। নতুন কনকোর্সে একটি অভ্যন্তরীণ পার্ক, স্পর্শবিহীন বিশ্রামাগার এবং বিশ্বমানের সুবিধাদি অন্তর্ভুক্ত করা হবে যা নিউ ইয়র্কের প্রকৃত অনুভূতি প্রদান করে। এই মাইলফলকটি, নতুন ছাড়, পর্যটকদের জন্য সুযোগ-সুবিধা, বিশ্বমানের শিল্পকর্ম স্থাপন, এবং COVID-19 মহামারীর সময় ও তার পরে যাত্রীদের জন্য আরো নিরাপদে এবং দক্ষতার সাথে চলাফেরা করার জন্য বর্ধিত জায়গা সহ নতুন ৪৫০,০০০ বর্গ ফুটের আগমন এবং প্রস্থান হলের গত মাসে করা উদ্বোধনকে অনুসরণ করে।

"এই নতুন কনকোর্স খোলার সাথে সাথে, লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের টার্মিনাল B এক গ্রীষ্মে দুটি প্রধান মাইলফলক ছুঁয়েছে এবং একটি একবিংশ শতাব্দীর ভ্রমণ কেন্দ্রে তার পূর্ণ রূপান্তরের কাছাকাছি চলে যাচ্ছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "লাগার্ডিয়া বিমানবন্দর গত 25 বছরের মধ্যে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের প্রথম নতুন বিমানবন্দর হতে চলেছে, এবং পুরানো বিমানবন্দর পরিচালনা করার পাশাপাশি আমরা এটি নির্মাণ করছি। নিউ ইয়র্কে আসা পর্যটকদের এক বিশ্বমানের অভিজ্ঞতার

চেয়ে কম কিছু আশা করা উচিত না, এবং এই আধুনিকীকরণ প্রকল্পের মাধ্যমে আমরা এটাই সরবরাহ করছি।"

রিক কটন, নিউ ইয়র্ক এবং নিউ জার্সি বন্দর কর্তৃপক্ষের এক্সিকিউটিভ ডিরেক্টর বলেন, "আজকের এই টার্মিনাল B-এর ওয়েস্টার্ন কনকোর্সে প্রথম সাতটি নতুন গেট খোলা, 18 মাসের দ্রুত অগ্রগতির একটি অংশ, যা আমাদের লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের সম্পূর্ণ রূপান্তরের সমাপ্তির কাছাকাছি নিয়ে যাচ্ছে। গভর্নর কুওমোর দূরদৃষ্টি এবং নেতৃত্বকে ধন্যবাদ, যার ফলে এই গ্রীষ্মে নতুন আগমন এবং প্রস্থান হল খোলা, সময়ের আগে নতুন কনকোর্স এবং গেট খোলা, এবং ট্রাফিক হ্রাসের কারণে সকল মূল রাস্তার কাজের প্রায় 75% সম্পন্ন করার মাধ্যমে একটি সম্পূর্ণ নতুন লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের নির্মাণ দ্রুত গতিতে এগিয়ে চলেছে।"

নিউ ইয়র্ক এবং নিউ জার্সির পোর্ট অথোরিটির (Port Authority of New York and New Jersey) নির্বাহী পরিচালক রিক কটন, লাগার্ডিয়া গেটওয়ে পার্টনার্স (LaGuardia Gateway Partners), লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের (LaGuardia Airport, LGA) টার্মিনাল B-এর পুনর্নির্মাণ এবং পরিচালনা করা বেসরকারি কনসোর্টিয়াম, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা, স্টুয়ার্ট স্টিভস, অ্যাসেম্বলিম্যান জেফ্রি ওন অর্রি এবং ভারপ্রাপ্ত কুইন্স বরো প্রেসিডেন্ট শ্যারন লী একটি ফিতা কাটার অনুষ্ঠানে 210,000 বর্গ ফুটের নতুন কনকোর্সের প্রথম বিভাগের উদ্বোধন করলেন, সময়সূচীর এক মাস আগে। যখন 2021 সালের শেষে দ্বিতীয় এবং চূড়ান্ত পর্যায় সক্রিয় করা হবে, ওয়েস্টার্ন কনকোর্সে মোট 17টি নতুন গেট অন্তর্ভুক্ত হবে। নতুন কনকোর্স প্রাথমিকভাবে আমেরিকান এয়ারলাইন্স-কে পরিবেশন করবে এবং ভবিষ্যতে আমেরিকান এয়ারলাইন্স অ্যাডমিরালস ক্লাব এখানে অবস্থিত হবে। 2018 সালের ডিসেম্বরে চালু হওয়া ইস্টার্ন কনকোর্সের মত, নতুন কনকোর্সটি টার্মিনাল B-এর আগমন এবং প্রস্থান হলের সাথে একটি উঁচু পথচারী সেতু দ্বারা সংযোগ স্থাপন করবে। এই দ্বৈত পথচারী স্কাইওয়ে জাতির যে কোন প্রধান বিমানবন্দরে প্রথম।

2018 সালের ডিসেম্বরে চালু হওয়া ইস্টার্ন কনকোর্সের মত, ওয়েস্টার্ন কনকোর্সটি পর্যটকদের পৌঁছানো মাত্রই একটি আধুনিক, 21তম শতকের বিমানবন্দরের অভিজ্ঞতা প্রদান করবে। এই কনকোর্সের বৈশিষ্ট্য গগনচুম্বী 55-ফুট উঁচু ছাদ এবং মেঝে-থেকে-ছাদ পর্যন্ত জানালা যা পর্যাপ্ত প্রাকৃতিক আলো অনুমোদন করে। সুযোগ-সুবিধাগুলির মধ্যে থাকবে একটি শিশুদের খেলার এলাকা, প্রাকৃতিক দৃশ্য এবং বসার জায়গা সহ সবুজ স্থান, প্রশস্ত বিশ্রামাগার, পরিবার এবং স্তন্যপানের বিশ্রামাগার, একটি নির্দিষ্ট আমেরিকান এয়ারলাইন সার্ভিস ডেস্ক, এবং পোষ্যদের জন্য চাপ মুক্ত হওয়ার একটি এলাকা। ভ্রমণকারীরা নতুন ছাদ এবং শিল্পকর্ম আশা করতে পারেন যা সেই স্থানে মনোরম অনুভূতি এবং নিউ ইয়র্কের মনোভাব প্রদান করে।

নতুন কনকোর্সের পর্যায়ক্রমে নির্মাণের অংশ হিসেবে, একটি দ্বিতীয় পথচারী স্কাইব্রিজ সেতু 2021 সালে টার্মিনাল B-এর আগমন এবং প্রস্থান হলে পশ্চিম কনকোর্সের সাথে সংযুক্ত করবে। কনকোর্সের দ্বিতীয় বিভাগ এবং দশটি অতিরিক্ত নতুন গেট 2022 সালে খোলা হবে।

এই গ্রীষ্মের শুরুতে, লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের নতুন টার্মিনাল B-এর আগমন এবং প্রস্থান হল জনসাধারণের জন্য খুলে দেওয়া হয়, যা এখন পর্যন্ত বিমানবন্দরের চলমান ৪ বিলিয়ন মার্কিন ডলারের রূপান্তরের সবচেয়ে বড় মাইলফলক হিসেবে চিহ্নিত। প্রশস্ত, ৪৫০,০০০-বর্গফুট, চার তলা বিশিষ্ট টার্মিনাল B-এর আগমন এবং প্রস্থান হল নিউ ইয়র্কের ভ্রমণার্থীদের একুশ শতাব্দীর বিমানবন্দরের অভিজ্ঞতা প্রদান করে যার মধ্যে স্থানীয় কনসেশনস, বৃহৎ, আধুনিক বিশ্রামাগার এবং একটি নিউ ইয়র্ক দ্বারা অনুপ্রাণিত শপিং ডিস্ট্রিক্ট রয়েছে। নতুন আগমন ও প্রস্থান হল পাবলিক আর্ট ফান্ড (Public Art Fund) দ্বারা স্থায়ী সর্বজনীন শিল্প স্থাপনাগুলো তুলে ধরবে, যেগুলো যাত্রীদের অভিজ্ঞতাকে সমৃদ্ধ করবে এবং শিল্পকলা ও সংস্কৃতির জন্য একটি বাতিঘর হিসেবে নিউ ইয়র্কের বৈশ্বিক অবস্থানকে আরও উন্নত করে তুলবে। যখন সম্পূর্ণ হবে, নতুন টার্মিনাল B-তে আগমন এবং প্রস্থান হল, দুটি পথচারী স্কাইব্রিজ এবং দুটি সম্পূর্ণরূপে সক্রিয় কনকোর্স অন্তর্ভুক্ত হবে যেখানে আমেরিকান (American), সাউথওয়েস্ট (Southwest), ইউনাইটেড এয়ারলাইন্স (United Airlines) এবং এয়ার কানাডাকে (Air Canada) পরিষেবা প্রদান করার জন্য মোট ৩৫টি গেট থাকবে।

লাগার্ডিয়া গেটওয়ে পার্টনারস (LaGuardia Gateway Partners) এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা স্টুয়ার্ট স্টিভেনস বলেন, "ওয়েস্টার্ন কনকোর্সের উদ্বোধন আরেকটি মাইলফলক যা টার্মিনাল B এর সামগ্রিক পুনঃউন্নয়নে সম্পূর্ণ করতে পেরে আমরা গর্বিত। আমরা আমাদের অংশীদারদের কাছে কৃতজ্ঞ একটি নতুন টার্মিনাল B তৈরি করতে সাহায্য করার জন্য যা যাত্রীদের জন্য চমৎকার পরিষেবাকে উদ্ভাবনী এবং টেকসই ডিজাইনের সাথে একত্রিত করে।"

নর্থইস্ট হাবস অ্যান্ড গেটওয়েসের আমেরিকান এয়ারলাইন্সের ভাইস প্রেসিডেন্ট জিম মোজেস বলেন, "ওয়েস্টার্ন কনকোর্সের প্রথম পর্যায় থেকে ক্রিয়াকলাপ চালু করা আমেরিকান এয়ারলাইন্সের জন্য একটি মাইলফলকের মুহূর্ত এবং আমাদের একটি সম্পূর্ণ নতুন LGA-এর আরও কাছাকাছি নিয়ে আসে। সম্পূর্ণভাবে নতুন টার্মিনাল B অ্যারাইভালস এন্ড ডিপারচারস হল দ্বারা প্রদত্ত অতুলনীয়, বিশ্বমানের অভিজ্ঞতা এবং কনকোর্সগুলি গ্রাহকদের যাত্রাকে উন্নত করে এবং তাদের কার্ব-টু-গেট যাত্রাকে রূপান্তর করে।"

স্কানস্কা USA-এর (Skanska USA) প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা রিচার্ড কেনেডি বলেন, "আমরা লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরে আরেকটি গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলক উদযাপন করতে পেরে আনন্দিত, যা স্কানস্কার ইতিহাসে আমাদের সবচেয়ে বৃহত্তম এবং অন্যতম জটিল প্রকল্প। একটি ব্যতিক্রমী নিরাপত্তার কর্মক্ষমতা সহ সময়সূচীর আগে এই গেটগুলো খোলা আমাদের দল, সাব কন্ট্রাক্টর এবং অংশীদারদের পরিশ্রম এবং অক্লান্ত নির্ণায়ক প্রমাণ - একটি বিশ্বব্যাপী মহামারীর আলোকে একটি অসাধারণ কৃতিত্ব।"

সংসদের সদস্য জেফ অর্রি বলেন, "লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরের পুনরায় উন্নয়নের অব্যাহত অগ্রগতি দেখে আনন্দ হয়। আর তৃতীয় বিশ্ব নয়, ফার্স্ট ক্লাস।"

ভারপ্রাপ্ত বরো প্রেসিডেন্ট শ্যারন লি বলেন, "এই নতুন কনকোর্স আমাদের বরোর বৈশ্বিক প্রতিদ্বন্দ্বিতা বৃদ্ধি করবে পর্যটকদের সব সুযোগ-সুবিধা দ্বারা ভরা একটি স্বাগত বিমানবন্দরের অভিজ্ঞতা প্রদান করার মাধ্যমে যা বিশ্বের বিমান যাত্রীরা প্রত্যাশা করেন। কুইন্স গভর্নর কুওমোর প্রশংসা করেছে লাগার্ডিয়ার এই দূরদৃষ্টিসম্পন্ন ৪ বিলিয়ন মার্কিন ডলারের পুনরায় উন্নয়নের অঙ্গীকারের জন্য, একটি প্রকল্প যা ইতিমধ্যে আমাদের বরোকে উপকৃত করেছে স্থানীয় সম্প্রদায়ের জন্য কর্মসংস্থান, ছাত্রবৃত্তি এবং STEM প্রোগ্রাম তৈরি করে। ওয়েস্টার্ন কনকোর্সের এই সময়সূচীর আগে উদ্বোধন একটি ফাস্ট-ক্লাস লাগার্ডিয়া বিমানবন্দর নির্মাণের আরেকটি মাইলফলক।"

কাউন্সিল সদস্য ফ্র্যান্সিসকো ময়া বলেন, "ওয়েস্টার্ন কনকোর্সে এই নতুন গেট খোলা লাগার্ডিয়া বিমানবন্দরকে একটি বিশ্বমানের পরিবহন কেন্দ্রে রূপান্তরের একটি চমৎকার মাইলফলক। আমরা বিমানবন্দরের পুনরায় কল্পনা চালিয়ে যাওয়ার সাথে কর্মচারীদের এবং যাত্রীদের এই মহামারীর সময় সুরক্ষিত রাখতে প্রয়োজনীয় সুরক্ষার সমন্বয় তৈরি করার জন্য স্থানীয় ও কুইন্স ভিত্তিক ব্যবসায়িক এবং শিল্পীদের তুলে ধরার বিষয়ে গভর্নর কুওমো এবং বন্দর কর্তৃপক্ষের মনোযোগকে আমি সাধুবাদ জানাই।"

পরিষ্কার করা

নতুন কনকোর্স সহ টার্মিনালের সব এলাকা রোগ প্রতিরোধ এবং নিয়ন্ত্রণ কেন্দ্রের (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) -এর সর্বোচ্চ পরিচ্ছন্নতার মান অনুসরণ করেই পরিষ্কার করা হচ্ছে। সবচেয়ে বেশি স্পর্শ করা পৃষ্ঠতলের পরিচ্ছন্নতার দল অন-সাইটে আছে এবং তারা ব্র্যান্ডেড ভেস্ট পরিধান করে সেখানে দায়িত্ব পালন করছেন। টার্মিনালের সর্বত্র ডিজিটাল সাইনেজ রয়েছে যা COVID-19 সম্পর্কিত নিরাপত্তা ব্যবস্থাকে প্রদর্শন করছে, যার মধ্যে রয়েছে মুখ ঢেকে রাখা, দূরত্ব বজায় রাখা সংক্রান্ত গাইডেন্স এবং ঘনঘন হাত ধোয়ার জন্য মনে করিয়ে দেওয়া। TSA অফিসাররা ফেস মাস্ক পরবেন এবং যাত্রীর ব্যাগেজ ধরার সময় গ্লাভস ব্যবহার এবং স্যানিটাইজেশন সম্পর্কে যথাযথ পদ্ধতি অনুসরণ করবেন। আপনার গেট অ্যাপ ব্যবহার করে স্পর্শহীন ফুড অর্ডার এবং ডেলিভারি এখানে সহজে পাওয়া যাবে।

LGP এবং বন্দর কর্তৃপক্ষ সর্বশেষ প্রযুক্তি পরীক্ষা করা চালিয়ে যাচ্ছে, কীভাবে এখানে COVID-19 এর বিস্তার রোধ করা যায়, যার মধ্যে রয়েছে স্পর্শহীন প্রযুক্তি পরীক্ষা করা এবং UV পরিষ্কারের প্রযুক্তি প্রয়োগ করা লিফটের হ্যান্ডেলগুলিতে।

লাগার্ডিয়া পুনঃউন্নয়ন পরিকল্পনা (LaGuardia Redevelopment Plan)

2015 সালে, পাঁচ বছর আগে এই সপ্তাহে, গভর্নর কুওমো প্রথম লাগার্ডিয়া এয়ারপোর্টের সামগ্রিক পুনঃউন্নয়নের জন্য তার ভিশন ঘোষণা করেছিলেন। তার পরিকল্পনায়, সমগ্র নতুন LGA বিশ্ব মানের, 21 শতাব্দীর যাত্রী পরিবহনের অভিজ্ঞতা দিবে যেখানে থাকবে আধুনিক কাস্টমার সরঞ্জাম, আধুনিক স্থাপত্য, আরও প্রশস্ত গেট এলাকা এবং একীভূত টার্মিনাল সিস্টেম। ৪ বিলিয়ন মার্কিন

ডলারের প্রকল্প, যার দুই-তৃতীয়াংশ বেসরকারি অর্থ দিয়ে এবং বিদ্যমান যাত্রীদের ফি এর মাধ্যমে অর্থায়ন করা হয়, তা চার বছর আগে 2016 সালে কাজ শুরু করে।

2018 সালের ফেব্রুয়ারি মাসে, 3,000টিরও বেশি স্থানে টার্মিনাল B-এর পার্কিং গ্যারেজ উদ্বোধন করা হয় এবং সেখানে উবার, লিফট এবং অন্যান্য ভাড়াই চালিত পরিষেবা দেওয়া গাড়ির জন্য একটি নিবেদিত স্থান রাখা হয়। 2018 সালের ডিসেম্বর মাসে প্রথম 18টি নতুন গেট এবং টার্মিনাল B-তে প্রথম নতুন কনকোর্স চালু করা হয়। 2019 সালের অক্টোবরে গভর্নর বিমানবন্দরের পূর্ব দিকে ডেল্টা এয়ার লাইন্সের নতুন টার্মিনাল C-এ প্রথম নতুন কনকোর্স এবং সাতটি নতুন গেট খোলেন। গত মাসে গভর্নর টার্মিনাল B-তে নতুন আগমন এবং প্রস্থান হল খুলেছেন। টার্মিনাল C-তে একটি আধুনিক আগমন এবং প্রস্থান হল পর্যায়ক্রমে তিনটি অতিরিক্ত কনকোর্স খোলার মাধ্যমে 2022 সালে খোলা হবে।

এছাড়াও গত বছরের অক্টোবরে, পোর্ট অথরিটির বোর্ড অব কমিশনাররা নতুন এয়ারট্রেন LGA উন্নয়নের জন্য প্রয়োজনীয় তহবিলকে আনুষ্ঠানিকভাবে অনুমোদন প্রদান করেছিল যা এখনও ফেডারেল এভিয়েশন অ্যাডমিনিস্ট্রেশন (Federal Aviation Administration FAA)-এর স্বাধীন পরিবেশ পর্যালোচনার সমাপ্তির অপেক্ষায় আছে। গভর্নর কুওমোর মূল সহায়তায় দীর্ঘ প্রতীক্ষিত এয়ারট্রেন LGA নতুন বিশ্বমানের লাগোয়ার্দিয়া বিমানবন্দরে জায়গা করে নেওয়ার সঠিক পথে রয়েছে যা রেল সংযোগ ছাড়া আর একমাত্র পূর্ব উপকূলের বিমানবন্দর হবে না। এয়ারট্রেন LGA বিমানবন্দরকে উইলেটস পয়েন্টে একটি নতুন স্টেশনের সাথে সংযুক্ত করবে এবং যাত্রীদের গাড়ি থেকে নামিয়ে দিয়ে অবিচ্ছিন্নভাবে যানজট, গ্রিনহাউস গ্যাস নির্গমন এবং দূষণ হ্রাস করবে।

সর্বোপরি, লাগোয়ার্দিয়ার প্রকল্প মোট 10 বিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের প্রত্যক্ষ অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ড এবং প্রকল্পের পুরো সময় জুড়ে 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার বেতন হিসাব তৈরি করবে বলে আশা করা হচ্ছে। নতুন টার্মিনাল B আগমন ও প্রস্থান হলের উদ্বোধনের সাথে সাথেই, প্রত্যয়িত সংখ্যালঘু ও নারী মালিকানাধীন ব্যবসা বা MWBE-এর সাথে লাগোয়ার্দিয়া বিমানবন্দরের চুক্তি এখন 1.4 বিলিয়ন মার্কিন ডলার ছাড়িয়ে গেছে। আজ অবধি, এই প্রকল্প গভর্নর কুওমোর 30 শতাংশ MWBE অংশগ্রহণের লক্ষ্যমাত্রা পূরণ করেছেন।

গভর্নর কুওমোর একটি সমগ্র নতুন LGA-এর স্বপ্ন বাস্তবায়নে, বন্দর কর্তৃপক্ষ স্থানীয় নির্বাচিত কর্মচারী, স্টেকহোল্ডার এবং কুইন্স অধিবাসীদের সাথে হাতে হাত মিলিয়ে কাজ করছেন যাতে স্থানীয় ব্যবসা প্রতিষ্ঠান, (MWBE) সমূহ এবং চাকুরি প্রার্থীরা লাগোয়ার্দিয়া বিমানবন্দরের পুনঃউন্নয়ন এবং অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির অংশ হিসেবে নতুন সুযোগের সুবিধা গ্রহণ করতে পারে। প্রকল্পের শুরু থেকে 560 মিলিয়ন ডলারের বেশি চুক্তির কাজ কুইন্স ভিত্তিক স্থানীয় ব্যবসায়ীদের প্রদান করা হয়।

2019-সালের এপ্রিল মাসে গভর্নর কুওমো দুটি কমিউনিটি ভিত্তিক সংস্থার সাথে অংশীদারিত্বের ভিত্তিতে নতুন কাউন্সিল ফর এয়ারপোর্ট অপারচুনিটি (Council for Airport Opportunity, CAO) অফিস উদ্বোধন করার ঘোষণা দেন। CAO অলাভজনক সংস্থাটি কুইন্সের সংখ্যালঘু এবং সুবিধাবঞ্চিত বাসিন্দাদের জন্য এয়ারপোর্ট সংশ্লিষ্ট কর্মসংস্থান এবং কর্মনিয়োগের পরিষেবা প্রদান করে

থাকে। 2019 সালের ডিসেম্বর মাসে পার্মানেন্ট লাগোয়ার্দিয়া রিডেভেলপমেন্ট অফিস কুইন্সে সংখ্যালঘু ও পিছিয়ে পরা বাসিন্দাদের জন্য বিমানবন্দর সংক্রান্ত নিয়োগ ও চাকরির প্লেসমেন্ট পরিষেবা জনসাধারণের জন্য খুলে দেয়।

পোর্ট অথরিটি অব নিউ ইয়র্ক ও নিউ জার্সি, কুইন্সের ভাগন কলেজ অব অ্যারোনটিকস ও টেকনোলজির সাথে চুক্তিবদ্ধ হয়েছে এবং এই কলেজে পড়ার জন্য স্থানীয় কমিউনিটির শিক্ষার্থীদের জন্য 11টি পূর্ণ টিউশন বৃত্তি প্রদান করেছে। লাগোয়ার্দিয়া রিডেভেলপমেন্ট প্রোগ্রামও কুইন্স পাবলিক লাইব্রেরির সাথে চুক্তিবদ্ধ হয়েছে যারা স্থানীয় মধ্যবিত্ত শিক্ষার্থীদের জন্য বিজ্ঞান, প্রযুক্তি, প্রকৌশল ও গণিত (Science, Technology, Engineering, and Mathematics, STEM) বিষয়ে একটি এডুকেশন প্রোগ্রাম প্রদান করছে এবং এখন এটির দ্বিতীয় বছরের কার্যক্রম চলছে।

নতুন এই সমন্বিত বিমান বন্দরটি হচ্ছে 21 শতকের যাত্রী অভিজ্ঞতা সম্পন্ন যা নিউ ইয়র্কের বাসিন্দারা পাওয়ার যোগ্য এবং এটির নির্মাণ কাজ চলছে আগের বন্দরের যাবতীয় কার্যক্রম সচল রেখেই। নতুন ফ্যাসিলিটিগুলি সম্পন্ন হওয়ায় পুরনো ফ্যাসিলিটিগুলো ভেঙ্গে ফেলা হয় এবং এটি নিশ্চিত করা হয়েছে বিমানবন্দরটি কখনো তার সক্ষমতা হারাবে না। এমনকি নির্মাণের সময়েও, লাগোয়ার্দিয়া যাত্রী পরিবহনের সংখ্যার নতুন রেকর্ড করে চলেছে। বিমানবন্দরের 12টি ব্যস্ততম দিনের মধ্যে আটটি রেকর্ড হয়েছে গত গ্রীষ্মে যখন টার্মিনাল এবং সড়কের কাজ তার নির্মাণ কাজের শীর্ষ পর্যায়ে ছিল। 2019 সালে, লাগোয়ার্দিয়া 31 মিলিয়ন যাত্রীকে পরিষেবা প্রদান করেছে যা 2018 সালের যাত্রীর পরিমাণের রেকর্ডের চেয়ে 3.1 শতাংশ বৃদ্ধি।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov

নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)